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1. Email *

Govt. Degree College, MULUGU - Student

Satisfaction Survey on Teaching, Learning And

Evaluation - 2020-21
 All questions should be compulsorily attempted.

   Each question has five responses, choose the most appropriate one.

 

   Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process


* Required
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2.

Mark only one oval.

85 to 100%

70 to 84%

55 to 69%

30 to 54%

Below 30%

1. How much of the syllabus was covered in the class? తరగతిలో పాఠ్యాంశాలు
ఏ మేరకు పూర్తి చేయబడుతున్నాయి?

*
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3.

Mark only one oval.

Thoroughly విస్తా రముగా

Satisfactorily సంతృప్తి కరమైన రీతిలో

Poorly పేలవముగా

Indifferently అనాసక్తితో

Won’t teach at all అసలు ఏ మాత్రం బో ధించరు

2. How well did the teachers prepare for the classes? పాఠ్యాంశాల బో ధనకు
ఉపాధ్యాయులు ఎంత మేరకు సిద్ధమవుతున్నారు.

*
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4.

Mark only one oval.

Always effective ఎల్ల ప్పుడూ సమర్థవంతంగా

Sometimes effective కొన్నిసార్లు  సమర్థవంతంగా

Just satisfactorily కేవలం సంతృప్తి కరంగా

Generally ineffective నిష్ఫలమయిన విధంగా

Very poor communication అత్యంత పేలవమైన భావ వ్యక్తీకరణ

3. How well were the teachers able to communicate? ఉపాధ్యాయులు ఏ
మేరకు తమ భావాల్ని వ్యక్తీకరించగలుగుతున్నారు

*



5/10/22, 3:50 PM Govt. Degree College, MULUGU - Student Satisfaction Survey on Teaching, Learning And Evaluation - 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1ukt3DwMNk7B7kglUCIm7m0VpNy6F20lY4f3A_1D1Xww/edit 5/21

5.

Mark only one oval.

Excellent అత్యుత్తమం

Very Good చాల బాగుంది

Good బాగుంది

Fair సముచితముగా

Poor పేలవముగా

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as బో ధన
పట్ల  ఉపాద్యాయుల దృక్పథం ఎంత మేరకు ఉత్తమంగా ఉంది

*
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6.

Mark only one oval.

Always fair ఎల్ల ప్పుడూ సముచితము

Usually fair సాధారణంగా సముచితము

Sometimes unfair కొన్నిసార్లు  అనుచితముగా

Usually unfair సాధారణంగా అనుచితము

Unfair అనుచితము

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

ఉపాద్యాయుల చేత అంతర్గత పరీక్షల ముల్యాంకనం సముచితముగా నిర్వహించబడుతున్న
విధానం

*
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7.

Mark only one oval.

Every time ఎల్ల ప్పుడూ

Usually సాధారణంగా

Occasionally/Sometimes సందర్భానుగుణంగా/ కొన్నిసార్లు

Rarely అరుదుగా

Never ఎప్పుడూ చర్చించరు

6. Was your performance in assignments discussed with you? అంతర్గత
పరీక్షలలో మీ ప్రదర్శన మీతో చర్చించబడుతుందా

*
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8.

Mark only one oval.

Regularly నిరంతరం

Often తరుచుగా

Sometimes కొన్ని సార్లు

Rarely అరుదుగా

Never కనబరచదు

7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students. విద్యార్థు ల కోసం విద్యా
సంబధిత పారిశ్రా మిక శిక్షణ, విద్యార్థు ల పరస్పర మార్పిడి,క్షేత్ర పర్యటనలను
ప్రో  త్సహించటములో కళాశాల క్రియాశీలకమైన ఆసక్తిని కనబరుస్తుం దా

*
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9.

Mark only one oval.

Significantly అర్థవంతముగా

Very well చాల చక్కగా

Moderately పరిమితంగా

Marginally నామమాత్రముగా

Not at all దోహద పడటం లేదు

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth. కళాశాల లోని బో ధనా మరియు
మార్గదర్శక విధానము మీ యొక్క భావావేశ, సామజిక, మేధోగతమైన వృద్ధి కి
దోహదపడుతున్నదా.

*
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10.

Mark only one oval.

Strongly Agree దృడంగా అంగీకరిస్తా ను

Agree అంగీకరిస్తా ను

Neutral తటస్థంగా ఉంటాను

Disagree అంగీకరించను

Strongly Disagree చాలా దృడంగా అనంగీకరిస్తు న్నాను

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

అభ్యసనం మరియు అభివృద్ధి కి కళాశాల బహుళ అవకాశాలను సమకూరుస్తు న్నదా
*
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11.

Mark only one oval.

Every time అను నిత్యం

Usually సాధారణముగా

Occasionally/Sometimes సందర్భానుగుణంగా/ కొన్నిసార్లు

Rarely అరుదుగా

Never తెలియపర్చరు

10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes. మీ నుండి ఆశిస్తు న్న సామర్థ్యా లను,
కోర్సు మరియు సబ్జెక్టు  ద్వారా అభించే ప్రయోజనాలను గురించి ఉపాద్యాయులు మీకు
తెలియచేస్తు న్నారా

*
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12.

Mark only one oval.

Every time అను నిత్యం

Usually సాధారణముగా

Occasionally/Sometimes సందర్భానుగుణంగా/ కొన్నిసార్లు

Rarely అరుదుగా

I don’t have a mentor నాకు మార్గ  దర్శకులు లేరు

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to

you. మీకు అప్పగించిన కార్యాన్ని గురించి మీ మార్గదర్శకుడు మీకు తగిన మార్గదర్శకత్వం
వహిస్తు న్నడా

*
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13.

Mark only one oval.

Every time అను నిత్యం

Usually సాధారణముగా

Occasionally/Sometimes సందర్భానుగుణంగా/ కొన్నిసార్లు

Rarely అరుదుగా

Never లేదు

12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications. ఉపాద్యాయులు పాఠ్యాంశ భావనలను అనువర్తనాలు మరియు
ఉదాహరణలతో వివరిస్తు న్నారా

*
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14.

Mark only one oval.

Fully పరిపూర్ణంగా

Reasonably తగిన విధంగా

Partially పాక్షికంగా

Slightly కొంచెం

Unable to ప్రో త్సహించలేకపో తున్నారు

13. The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges. ఉపాధ్యాయులు మీ లోని సామర్థ్యా లను
గుర్తించి, వాటికి తగిన సవాళ్ళను సమకూర్చటం ద్వారా మిమ్మల్ని ప్రో త్సహిత్సున్నారా

*
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15.

Mark only one oval.

Every time అను నిత్యం

Usually సాధారణముగా

Occasionally/Sometimes సందర్భానుగుణంగా/ కొన్నిసార్లు

Rarely అరుదుగా

Never లేదు

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them. ఉపాధ్యాయులు మీలోని బలహీనతలను గుర్తించి మీరు వాటిని
అధిగమించదానికి సహాయ పడుతున్నారా

*
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16.

Mark only one oval.

Strongly Agree దృడంగా అంగీకరిస్తా ను

Agree అంగీకరిస్తా ను

Neutral తటస్థంగా ఉంటాను

Disagree అంగీకరించను

Strongly Disagree చాలా దృడంగా అనంగీకరిస్తు న్నాను

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. బో ధన మరియు అభ్యసన ప్రక్రియల పర్యవేక్షణ, సమీక్ష, నిరంతర నాణ్యతా
పెంపుదలలో విద్యార్థు లను భాగస్వాములను చేయడానికి కళాశాల కృషి చేస్తు న్నదా

*
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17.

Mark only one oval.

To a great extent చాలా విస్తా రముగా

Moderate తగిన విధముగా

Somewhat కొంత మేరకు

Very little అతి స్వల్పం

Not at all అవలంబించటం లేదు

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences. కళాశాల/

ఉపాధ్యాయులు అభ్యసన అనుభవాలను పెంపొం దించడానికి ప్రయోగాత్మక
అభ్యసనం,భాగస్వామ్య అభ్యసనం,సమస్య పరిష్కార పద్ధతి వంటి విద్యార్ధి కేంద్రీకృత బో ధనా
పద్ధతులను అవలంబిస్తు న్నదా/అవలంబిస్తు న్నారా

*
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18.

Mark only one oval.

Strongly Agree దృడంగా అంగీకరిస్తా ను

Agree అంగీకరిస్తా ను

Neutral తటస్థంగా ఉంటాను

Disagree అంగీకరించను

Strongly Disagree చాలా దృడంగా అనంగీకరిస్తు న్నాను

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

అదనపు పాఠ్యాంశ కార్యక్రమాలలో ఉపాధ్యాయులు మిమ్మల్ని ప్రో త్సహిస్తు న్నారా
*
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19.

Mark only one oval.

To a great extent చాలా విస్తా రముగా

Moderate తగిన విధముగా

OptiSomewhat కొంత మేరకు

Very little అతి స్వల్పం

Not at all లేదు

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,

life skills and employability skills to make you ready for the world of

work శ్రా మిక ప్రపంచానికి మిమ్మల్ని సిద్ధం చేయడానికి సంభాషణ నైపుణ్యాలు, జీవన
నైపుణ్యాలు, ఉద్యోగ నైపుణ్యాలు అలవర్చుకోవటం కోసం కళాశాల/ఉపాధ్యాయులు చేసిన
కృషి

*
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20.

Mark only one oval.

Above 90% (90 శాతానికి పైగా)

70 – 89%

50 – 69%

30 – 49%

Below 29% (29 శాతానికంటే తక్కువ

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching. బో ధిస్తు న్నపుడు LCD ప్రొ జెక్టర్, మల్టిమీడియా
వంటి సమాచార సాంకేతిక పరికరాలను ఉపయోగిస్తు న్న ఉపాధ్యాయుల శాతం ఎంత .

*
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21.

Mark only one oval.

Strongly Agree దృడంగా అంగీకరిస్తా ను

Agree అంగీకరిస్తా ను

Neutral తటస్థంగా ఉంటాను

Disagree అంగీకరించను

Strongly Disagree చాలా దృడంగా అనంగీకరిస్తు న్నాను

This content is neither created nor endorsed by Google.

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good. మీ కళాశాలలో బో ధనా మరియు అభ్యసన ప్రక్రియ యొక్క నాణ్యత
బాగుందా.

*
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1. How much of the syllabus was covered in the class? తరగతిలో
పాఠ్యాంశాలు ఏ మేరకు పూర్తి చేయబడుతున్నాయి?

18 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

11.1%

16.7%

22.2%

44.4%
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2. How well did the teachers prepare for the classes? పాఠ్యాంశాల
బోధనకు ఉపాధ్యాయులు ఎంత మేరకు సిద్ధమవుతున్నారు.

18 responses

Copy

Thoroughly విస్తా రముగా
Satisfactorily సంతృప్తికరమైన రీతిలో
Poorly పేలవముగా
Indifferently అనాసక్తితో
Won’t teach at all అసలు ఏ మాత్రం
బోధించరు

16.7%

50%

27.8%
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3. How well were the teachers able to communicate? ఉపాధ్యాయులు ఏ
మేరకు తమ భావాల్ని వ్యక్తీకరించగలుగుతున్నారు
18 responses

Copy

Always effective ఎల్లప్పుడూ
సమర్థవంతంగా
Sometimes effective కొన్నిసార్లు
సమర్థవంతంగా
Just satisfactorily కేవలం
సంతృప్తికరంగా
Generally ineffective నిష్ఫలమయిన
విధంగా
Very poor communication
అత్యంత పేలవమైన భావ వ్యక్తీకరణ

22.2%

72.2%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
బోధన పట్ల ఉపాద్యాయుల దృక్పథం ఎంత మేరకు ఉత్తమంగా ఉంది
18 responses

Copy

Excellent అత్యుత్తమం
Very Good చాల బాగుంది
Good బాగుంది
Fair సముచితముగా
Poor పేలవముగా

22.2%

22.2%

50%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers
ఉపాద్యాయుల చేత అంతర్గత పరీక్షల ముల్యాంకనం సముచితముగా నిర్వహించబడుతున్న
విధానం
18 responses

Copy

Always fair ఎల్లప్పుడూ సముచితము
Usually fair సాధారణంగా
సముచితము
Sometimes unfair కొన్నిసార్లు
అనుచితముగా
Usually unfair సాధారణంగా
అనుచితము
Unfair అనుచితము

16.7%

11.1%
16.7%

55.6%
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6. Was your performance in assignments discussed with you?
అంతర్గత పరీక్షలలో మీ ప్రదర్శన మీతో చర్చించబడుతుందా
18 responses

Copy

Every time ఎల్లప్పుడూ
Usually సాధారణంగా
Occasionally/Sometimes
సందర్భానుగుణంగా/ కొన్నిసార్లు
Rarely అరుదుగా
Never ఎప్పుడూ చర్చించరు

16.7%

33.3%

50%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. విద్యార్థు ల కోసం విద్యా
సంబధిత పారిశ్రామిక శిక్షణ, విద్యార్థు ల పరస్పర మార్పిడి,క్షేత్ర పర్యటనలను
ప్రోత్సహించటములో కళాశాల క్రియాశీలకమైన ఆసక్తిని కనబరుస్తుం దా
18 responses

Copy

Regularly నిరంతరం
Often తరుచుగా
Sometimes కొన్ని సార్లు
Rarely అరుదుగా
Never కనబరచదు

16.7%
16.7%

55.6%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth. కళాశాల లోని బోధనా
మరియు మార్గదర్శక విధానము మీ యొక్క భావావేశ, సామజిక, మేధోగతమైన వృద్ధికి
దోహదపడుతున్నదా.

18 responses

Copy

Significantly అర్థవంతముగా
Very well చాల చక్కగా
Moderately పరిమితంగా
Marginally నామమాత్రముగా
Not at all దోహద పడటం లేదు

16.7%

16.7%

61.1%



5/10/22, 3:48 PM Govt. Degree College, MULUGU - Student Satisfaction Survey on Teaching, Learning And Evaluation - 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1ukt3DwMNk7B7kglUCIm7m0VpNy6F20lY4f3A_1D1Xww/viewanalytics 10/22

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
అభ్యసనం మరియు అభివృద్ధికి కళాశాల బహుళ అవకాశాలను సమకూరుస్తు న్నదా
18 responses

Copy

Strongly Agree దృడంగా
అంగీకరిస్తా ను
Agree అంగీకరిస్తా ను
Neutral తటస్థంగా ఉంటాను
Disagree అంగీకరించను
Strongly Disagree చాలా దృడంగా
అనంగీకరిస్తు న్నాను

38.9%

55.6%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. మీ నుండి ఆశిస్తు న్న సామర్థ్యా లను,
కోర్సు మరియు సబ్జెక్టు  ద్వారా అభించే ప్రయోజనాలను గురించి ఉపాద్యాయులు మీకు
తెలియచేస్తు న్నారా
18 responses

Copy

Every time అను నిత్యం
Usually సాధారణముగా
Occasionally/Sometimes
సందర్భానుగుణంగా/ కొన్నిసార్లు
Rarely అరుదుగా
Never తెలియపర్చరు

33.3%

66.7%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. మీకు అప్పగించిన కార్యాన్ని గురించి మీ మార్గదర్శకుడు మీకు తగిన మార్గదర్శకత్వం
వహిస్తు న్నడా
18 responses

Copy

Every time అను నిత్యం
Usually సాధారణముగా
Occasionally/Sometimes
సందర్భానుగుణంగా/ కొన్నిసార్లు
Rarely అరుదుగా
I don’t have a mentor నాకు మార్గ
దర్శకులు లేరు

38.9%

61.1%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. ఉపాద్యాయులు పాఠ్యాంశ భావనలను అనువర్తనాలు మరియు
ఉదాహరణలతో వివరిస్తు న్నారా
18 responses

Copy

Every time అను నిత్యం
Usually సాధారణముగా
Occasionally/Sometimes
సందర్భానుగుణంగా/ కొన్నిసార్లు
Rarely అరుదుగా
Never లేదు

38.9%

55.6%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. ఉపాధ్యాయులు మీ లోని సామర్థ్యా లను
గుర్తించి, వాటికి తగిన సవాళ్ళను సమకూర్చటం ద్వారా మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిత్సున్నారా
18 responses

Copy

Fully పరిపూర్ణంగా
Reasonably తగిన విధంగా
Partially పాక్షికంగా
Slightly కొంచెం
Unable to ప్రోత్సహించలేకపోతున్నారు

11.1%

22.2%

66.7%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. ఉపాధ్యాయులు మీలోని బలహీనతలను గుర్తించి మీరు వాటిని
అధిగమించదానికి సహాయ పడుతున్నారా
18 responses

Copy

Every time అను నిత్యం
Usually సాధారణముగా
Occasionally/Sometimes
సందర్భానుగుణంగా/ కొన్నిసార్లు
Rarely అరుదుగా
Never లేదు

27.8%

61.1%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. బోధన మరియు అభ్యసన ప్రక్రియల పర్యవేక్షణ, సమీక్ష, నిరంతర నాణ్యతా
పెంపుదలలో విద్యార్థు లను భాగస్వాములను చేయడానికి కళాశాల కృషి చేస్తు న్నదా
18 responses

Copy

Strongly Agree దృడంగా
అంగీకరిస్తా ను
Agree అంగీకరిస్తా ను
Neutral తటస్థంగా ఉంటాను
Disagree అంగీకరించను
Strongly Disagree చాలా దృడంగా
అనంగీకరిస్తు న్నాను

16.7%

72.2%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. కళాశాల/
ఉపాధ్యాయులు అభ్యసన అనుభవాలను పెంపొందించడానికి ప్రయోగాత్మక
అభ్యసనం,భాగస్వామ్య అభ్యసనం,సమస్య పరిష్కార పద్ధతి వంటి విద్యార్ధి కేంద్రీకృత బోధనా
పద్ధతులను అవలంబిస్తు న్నదా/అవలంబిస్తు న్నారా

18 responses

Copy

To a great extent చాలా విస్తా రముగా
Moderate తగిన విధముగా
Somewhat కొంత మేరకు
Very little అతి స్వల్పం
Not at all అవలంబించటం లేదు

11.1%
33.3%

50%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
అదనపు పాఠ్యాంశ కార్యక్రమాలలో ఉపాధ్యాయులు మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తు న్నారా
18 responses

Copy

Strongly Agree దృడంగా
అంగీకరిస్తా ను
Agree అంగీకరిస్తా ను
Neutral తటస్థంగా ఉంటాను
Disagree అంగీకరించను
Strongly Disagree చాలా దృడంగా
అనంగీకరిస్తు న్నాను

27.8%

61.1%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work శ్రామిక ప్రపంచానికి మిమ్మల్ని సిద్ధం చేయడానికి సంభాషణ నైపుణ్యాలు, జీవన
నైపుణ్యాలు, ఉద్యోగ నైపుణ్యాలు అలవర్చుకోవటం కోసం కళాశాల/ఉపాధ్యాయులు చేసిన
కృషి
18 responses

Copy

To a great extent చాలా విస్తా రముగా
Moderate తగిన విధముగా
OptiSomewhat కొంత మేరకు
Very little అతి స్వల్పం
Not at all లేదు

38.9%

55.6%



5/10/22, 3:48 PM Govt. Degree College, MULUGU - Student Satisfaction Survey on Teaching, Learning And Evaluation - 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1ukt3DwMNk7B7kglUCIm7m0VpNy6F20lY4f3A_1D1Xww/viewanalytics 20/22

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while teaching. బోధిస్తు న్నపుడు LCD ప్రొజెక్ట ర్,
మల్టిమీడియా వంటి సమాచార సాంకేతిక పరికరాలను ఉపయోగిస్తు న్న ఉపాధ్యాయుల
శాతం ఎంత .
18 responses

Copy

Above 90% (90 శాతానికి పైగా)
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29% (29 శాతానికంటే తక్కువ

11.1%

16.7%11.1%

22.2%

38.9%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute
is very good. మీ కళాశాలలో బోధనా మరియు అభ్యసన ప్రక్రియ యొక్క నాణ్యత
బాగుందా.

18 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly Agree దృడంగా
అంగీకరిస్తా ను
Agree అంగీకరిస్తా ను
Neutral తటస్థంగా ఉంటాను
Disagree అంగీకరించను
Strongly Disagree చాలా దృడంగా
అనంగీకరిస్తు న్నాను

11.1%

27.8%

55.6%
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